HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

SOBREJETORA / INJETORA / BIJETORA

QUESTAO 1 (EEAR 2019)

Para que a funcao f: IR — A; f(x) = (x + 1)(x — 3) seja sobrejetora, é necessario ter o conjunto A igual a

IR

IR+

{x€IR/ x= -4}
{xelRfx#-1ex#-3}

QUESTAOQ 2 (CBM-SE 2018)

Dentre as fungdes de A= {0,1,2} em B = {2,3,4} a Gnica que é sobrejetora é:
@  {(0,3)(1,4%(2,4)
® {0,2;(1,2)(2.2)
© {24)00,2):(1,3)}
© {(0,2);(1,3)(2.2)}

QUESTAO 3 (EEAR 2017)

Seja f: IR — IR uma funcao. Essa funcdo pode ser

@A) f(x) = Vx
® f)= x|
© f(x)=1/x

l
f X)=

+X

QUESTAO 4 (EFOMM 2014)

Sejam as funcdes f:IR— IRe g:IR— IR.

Sabendo que fé bijetora e g € sobrejetora,considere as sentencas a seguir:
|- go féinjetora;

Il - fo g é bijetora;

Ill- go fé sobrejetora.

Assinalando com verdadeiro (V) ou falso (F) a cada sentenca, obtém-se
V-V-V

V-V-F

F-V-F

F-F-V

V-F-V
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QUESTAO 5 (EEAR 2012)

sobrejetora e positiva.
bijetora e positiva.

apenas bijetora.

@0 @®®

apenas injetora.

1:.C 2:C 3B 4D
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Para que uma funcdo seja invertivel, & necessario que ela seja
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